AHKeTa 0 MUTaHUIO (IS pOAUTENCH )

1.3aBTpakaer ;iu Bam pe6eHOK nmepea yXo/0M B HIKOJIY?
a) Bceraan

0) nHOTIA0]

B) €CT (OPYKTHI WU MIbET HAMUTKUO

') HUKOT1a0

2. UaTepecoBanuch i Bbl MeHI0 IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?
a) OJHAXKIbIC

0) peaxonO

B) HUKOTJ1aC]

3. HpaBurcsi iu Bamemy peOGeHKY acCOPTHUMEHT 0J110/1 B IIKOJI€?
a) mao

0) He Bcergan

B) HETO

4. Bac ycTpanBaeT MeHIO HIKOJbHOM CTOJIOBOW?
a) mad

0) mHorAan

B) HETO

5. Ecam 611 padoTa cTos10Boi Baneii mikoJibl 0lieHMBAJIACH 10 NATHOAIHHOM
cucremMe, YTo0b1 Bul mocraBuu?
lo 20 3o 4o 5o

6. bepet Jin Bam pedeHOK ¢ co0o0ii O0yTepOpoa u PpyKThHI (3aBTpaKu B optgesie)?
a)ga O
0) HeTO

7. YTo0b1 Bbl H3MEHIWJIN B OPraHU3aNUM MUTAHUA IKOJbLHUKOB, B pesKiuMe padoThl
CTOJIOBOM?




